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HETOCNITAJIbHA MHEBMOHIA (HM): PI3HI APOTHOCTUYHI WWKANA
ANnAa BUbOPY MICLUA NIKYBAHHA

A3 «[JHinponempoecvka meduyHa akademis MO3 YkpaiHu», m. [JHinpo

Mema 0ocnioxeHHA — OLiHUTV NPOrHOCTUYHY LiHHICTb pi3-
HUX MPOrHO3HMX LWKaN AnA OLiHKN TAXKOCTI HeroCnitanbHOI MHEB-
MoHii (HIM) (Inaekc TaxxkocTi nHeBmoHii, PSI), CURB-65, CRB-65 Ta
SMRT-CO) gna BM60pPY HaMKPaLLOro mMicus Ais NiKyBaHHS.

Marepianu Ta meTogn

AmOynaTopHi Ta cTalioHapHi nauieHTn 3 HI 6ynn BKoyeHi y
NpoCneKkTUBHe AocnigkeHHA. OnAa po3paxyHKy PSI, SMRT-CO,
CURB-65, CRB-65 Ha no4aTKy gocnigMeHHs 6yno BUKOHaHO KiHiu-
HY OUiHKY, NYNbCOKCMMETPIilO, PEHTreHoNOoriyHe [OC/ifKeHHA
rpynHoi KnitHM Ta nabopaTtopHi gocnigxeHHA kposi: ACT, AJTT,
Na*, K*, rnioko3a, KpeaTuHiH, ceqyoBrHa). [InA ouiHKN giarHocTny-
HOI LiHHOCTI pi3HKX WwKan Bukopuctosysanm ROC-aHani3 3 po3spa-
XyHKOM nnowi nig kpusoto (AUQC).

Pesynbtatn

125 nauienTiB 3 HIM (yonoBikn — 64 (51,2+4,5) %), cepepHin
BiK — (46,5%1,5) poku) 6ynu BKNOYEHi B JOCNiAKEHHA (Tabn.).

3a pesynbTtatamn ROC-aHani3y wkana SMRT-CO mana Kpaty
MPOTrHOCTUYHY TOYHICTb ANA BMOGOPY ambynaTopHOro NikyBaHHA
(AUC = 0,650), Hix iHwi wkanu (AUC g o = 0,569; AUC oo o =
0,513; AUCPSI =0,579). Ha BigmiHy Big iHwwux wkan (CRB-65, CURB-
65, PSI) (AUC=0,500), SMRT-CO Tako» Mana HanBuLLYy NPOrHOCTWNY-
HY TOYHICTb AnA rocnitanisauii 4o BipAineHHA peaHimadii (AUC =
0,872).

Tabnuys

Po3snopain xBopux Ha HI 3a pisHuMu wkanamu

Wikanm AM§ynaTopHe
NiKyBaHHA
6ann/knac —
n (%)
CURB-65 0—93(74,4)
1— 30 (24,0)
CRB-65 0—93(744)
| knac-
Psl 67 (53,6)
Il knac —
37 (29,6)
SMRT-CO 0 — 82 (65,6)
1—21(16,8)
BucHoBoOK

CrauioHapHe
NiKyBaHHA
6anu/Knac —
n (%)
2—2(1,6)
3—0
1—31(24.8)
2—1(0,8)
Il knac —
23(18,4)
IV knac —
4 (3,2)
2—10(8,0)

BigpineHHa
peaHimaLii
6anu/knac —
n (%)
4—0
5—0
3—0
4—0

V knac -0

3—12(9,6)
>4—0

BukopuctanHa wkanm SMRT-CO pgna BU3HAUEHHA TAMXKOCTI
nepebiry HIM Ta Bubopy Micua nikyBaHHA Ma€ KpalLly NPOrHOCTY-

HY TOYHICTb.




